

## HORGAS ESZTER

fuvolaművész-tanár

e-mail: [horgaseszter@t-online.hu](mailto:horgaseszter@t-online.hu)

### Tanulmányok, mesterek, hatások

Magyarországon, Budapesten, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskolán szerzett diplomát, tanárai Kovács Lóránt és Sebők Erika fuvolaművészek, valamint Kurtág György és Rados Ferenc kamarazene-professzorok voltak.

Már húsz évesen, Adorján András svájci fuvolakurzusának ösztöndíjasa, és Jean-Pierre Rampal kurzusának résztvevő diákja.

A művészetek már gyerekkorában nagy hatást gyakoroltak rá. Író édesanyja, Levendél Júlia és költő édesapja Horgas Béla.



### Koncertek

6 koncertjét közvetítette a TV. Olyan világsztárokkal dolgozik, mint Al Di Meola, vagy Natalie Cole.

Húsz éves kora óta koncertezik. Több nagysikerű szólóestet tartott a Budapesti Zeneakadémia Nagytermében. Olyan zenekarok közreműködésével szólaltatott versenyműveket, mint a Liszt Ferenc Kamarazenekar, a Budapesti Vonósok, az Amadinda Ütő együttes, a MÁV Szimfonikus Zenekar, olyan kiváló művészek voltak partnerei az elmúlt évek hangversenyein - a teljesség igénye nélkül -, mint Maurice Andree, Jean-Pierre Rampal, Mstislav Rostropovich, Kocsis Zoltán, Perényi Miklós, Rolla János, Lukács Ervin, Konrád György, a Bartók Vonósnégyes.

1992-ben megalakította Forrás kamarazenei Műhelyt, majd 1993. január 10-én a Zeneakadémia Nagytermében, bemutatkozó koncertet adnak.

1994-2000: rendszeresen koncertezik szólolistaként és zenekari közreműködőként; személyes varázsa, és bravúros hangszeres tudása évről-évre új produkciókat inspirált. A fuvola virtuóz, a klasszikus zenei hangversenyek mellett, új repertoárt hozott létre, mely nem ismer műfaji határokat. A klasszikus zene, a jazz, és a latin irányzatok nyelvét egyaránt használja. Meggyőződése, hogy a fuvolát, csak akkor emelheti a szóló hangszerek közé, ha új irodalmat hoz létre. A közönség rajongásig ünnepli az egyedülálló hangszeres teljesítményt, amit Horgas Eszter személyes varázsa tesz felejthetetlenné.

### Publikáció, sikerek

26 CD, 1 saját könyve és 2 DVD jelent meg az elmúlt 15 évben;

2000 januárjában megalapította a ClassJazz Band formációt. Számos országos turnén, világsztárok közreműködésével, teltházas koncerteken hallhatta őket a közönség. Az elmúlt 13 évben Európa számos országában koncerteztek, de olyan országokat is meghódítottak, mint Mexikó vagy Mauritius.

Két hét alatt platina Cd lett a Grammy díjas Al di Meolával készített albuma, vagy a Négy évszak koncertfelvétele, amit a Művészetek Palotájában vettek fel.

2011 óta a nyári Partitúra Összművészeti Kurzus művészeti vezetője.

### Munkahelyek:

1992-ben a frissen megkapott diplomával, már felkérést kapott és a Weiner Leó Zeneművészeti Szakközépiskola fafúvós tanzakvezetője, majd tanára lett.

Növendékei idehaza és külföldi országokba is évről-évre felvételt nyernek.

### Elismerő díjak

Artisjus díjas,

Köztársasági Érdemrenddel kitüntetett művész;

Budapest Díszpolgára.